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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Kwajon 

Kelas / Semester : A / I 

Topik :  Mengenalkan angka melalui kegiatan bermain 

Tema : Kebutuhanku 

Sub tema : Makanan  dan minuman 

Minggu ke  : 8 

Alokasi Waktu :  10 Menit 

KD : 3.1-4.1, 3.3 – 4.3, 3.6 – 4.6, 3.12 – 4. 12, 2.6, 2.4 

Alat dan Bahan : Buah anggur, Kotak/ box , kartu angka, papan tulis, 

spidol, kertas, pensil 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak terbiasa berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan (NAM 

2. Anak mampu berlari dengan lincah secara seimbang 

3. Anak mampu membilang 1 – 10 dengan menunjuk benda 

4. Anak mampu membuat coretan angka 

5. Anak mengikuti aturan permainan dengan tertib 

6. Anak mampu bernyanyi lagu anak – anak 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Awal   

1. Salam, Berdo’a, Presensi 

2. Apersepsi tetang makanan, buah sebagai sumber vitamin 

3. Guru memperlihatkan buah anggur 

4. Tanya jawab tentang makanan sehat dan buah anggur (Pencipta, bentuk, rasa, warna, 

dll) 

5. Menyanyi Lagu “ 4 sehat 5 sempurna “ 

6. Guru dan siswa membuat aturan permainan 

 

 Kegiatan Inti   

1. Guru memperlihatkan kartu angka kepada siswa dan diajak untuk menyebutkan 

angka tersebut dengan nyanyian. 

2. Guru meminta anak secara bergantian mengambil kartu angka 

3. Setelah mengambil kartu angka, anak berlari memetik buah anggur sesuai angka 

pada kartu angka. 

4. Permainan dilakukan secara bergantian 

5. Anak menebalkan huruf  membentuk kata  “anggur” 

 

 Kegiatan Penutup  

1. Refleksi Kegiatan hari ini 

2. Pesan Moral 

3. Berdo’a, Salam, Pulang 

  



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Rating Scale 

Prog. 
Pengem
bangan 

KD INDIKATOR 
Nama Anak 

       

NAM 3.1 – 4.1  1. Membiasakan diri berdo’a sebelum 
dan sesudah kegiatan 

       

FM K (A3)  

3.3 - 4.3  

 

2. Berjalan dan Berlari dengan lincah 
       

Kog 
((C1)  

3.5-4.5  
3. Membilang banyak benda 1 – 10 

dengan bermain 
       

BAHASA (C3)  

3.12-4.12 
4. Membuat coretan yang bermakna 
5. (Menebali kata anggur) 

       

Sosem (C2) 2.6 
6. Mau Mengikuti aturan permaian 

       

Seni (B 2) 2. 4 
7. Menyanyi lagu anak - anak 

       

 

2. Penilaian Hasil Karya 

Video atau  Foto Dokumentasi 

 

3. Catatan Anekdot 

Nama Anak Tempat  Waktu Peristiwa / Perilaku 

    

Capaian Perkembangan : 

KD : 
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